

国务院关税税则委员会： 对原产于美国的进口商品 加征关税税率提高至125%

新华社北京4月11日电 国务院关税税则委员会11日发布公告称，经国务院批准，自2025年4月12日起，调整《国务院关税税则委员会关于调整对原产于美国的进口商品加征关

税措施的公告》(税委会公告2025年第5号)规定的加征关税税率，由84%提高至125%。其他事项按照《国务院关税税则委员会关于对原产于美国的进口商品加征关税的公告》(税委

会公告2025年第4号)执行。公告称，2025年4月10日，美国政府宣布对中国输美商品征收“对等关税”的税率进一步提高至125%。美方对华加征畸高关税，严重违反国际经贸规

则，也违背基本的经济规律和常识，完全是单边霸凌胁迫做法。即便美方继续加征再高关税，已经没有经济意义，而且还将沦为世界经济史上的笑话。在目前关税水平下，美国输华

商品已无市场接受可能性。如果美方继续关税数字游戏，中方将不予理会。但是，倘若美方执意继续实质性侵害中方利益，中方将坚决反制，奉陪到底。

商务部：

如果美方继续关税数字游戏，中方将不予理会

新华社北京4月11日电 商务部新闻发言人11日就中方针对美方再次提高对华关税实施反制答记者问。发言人表示，美方对华轮番加征畸高关税已经沦为数字游戏，在经济上已无实际意义，只会更加暴露出美方将关税工具化、武器化、搞霸凌胁迫的伎俩，并沦为笑话。如果美方继续关税数字游戏，中方将不予理会。但是，倘若美方执意继续实质性侵害

中方权益，中方将坚决反制，奉陪到底。

有记者问：美东时间4月10日，美方公布行政令，进一步提高对中国输美产品加征的“对等关税”。我们注意到，中方已采取了相应关税反制措施。中方对此有何评论？商务部新闻发言人作出上述回应。

发言人表示，我们注意到，美方行政令公布的对中国产品加征的税率为41%，比此前美方

所称的加征关税税率还高20个百分点。中方对美方肆意的单边关税措施坚决反对，严厉谴责，并已坚决采取反制措施维护自身权益。

发言人说，美方肆意加征单边关税，严重违反国际经贸规则和常识，造成当前世界经济、全球市场和多边贸易体制面临严重冲击和剧烈动荡，美方对此应负全部责任。

发言人表示，我们注意到，在中方和其他方的压力下，美方暂缓对部分贸易伙伴征收高额对等关税，这只是象征性的一小步，并未改变美方通过贸易讹诈谋取私利的本质。中方敦促美方在取消所谓“对等关税”上迈出一大步，彻底纠正错误做法。

发言人表示，4月9日，中国政府发布《关于中美经贸关系若干问题的中方立场》白皮书，

重申了中方关于中美经贸关系的一贯立场。中美经贸关系的本质是互利共赢。贸易战没有赢家，保护主义没有出路。中方对与美方磋商持开放态度，但威胁施压不是同中方打交道的正确方式。美方应在相互尊重的基础上，与中方通过平等对话妥善解决分歧。中方将坚定不移办好自己的事，以自身的确定性应对外部环境的各种不确定因素。

中方在世贸组织回击美国“对等关税”的强盗逻辑

新华社日内瓦4月11日电(记者焦倩)10日，世界贸易组织货物贸易理事会年度首次会议第二天，美国在“其他事项”下增设“对等关税”议题，宣扬其实施所谓“对等关税”的强盗逻辑，中方代表予

以坚决回击。

中方代表发言指出，在前日会议上中方清晰阐述了对所谓“对等关税”的立场。中方对美方单方面升级贸易措施、将全球经济拖入巨大不确定性的做法深表遗憾。美方每日制造

的意外与动荡，正在侵蚀各国企业和所有成员，特别是发展中国家成员赖以发展的稳定环境。中方坚决反对泛化和滥用国家安全的做法。

中方代表重申《中国政府关于反对美国滥施关税的立

场》中的观点：“中国是文明古国，礼仪之邦。中国人民崇尚以诚待人、以信为本。我们不惹事，也不怕事，施压和威胁不是同中方打交道的正确方式。”中方坚信，成员间的贸易分歧绝不能成为采取单边措

施和发起关税战的借口。贸易战没有赢家。中方高度重视以世贸组织为核心的多边贸易体制，支持世贸拉总干事的呼吁，“世贸组织是重要的对话平台，在合作框架内解决问题至关重要”。

民调显示超半数美国人对加征关税不满

新华社华盛顿4月10日电 近日公布的民意调查结果显示，超半数美国人对总统特朗普加征关税表示不满，认为这将伤害美国经济，并给日常生活带来负面影响。

美国昆尼皮亚克大学9日公布的一项最新民调结果显示，分别有72%和53%受访者认为加征关税将在短期和长期内损害美国经济。该民调机构分析师蒂姆·马洛伊说：“绝大多

数美国民众承认，关税在短期内对经济造成了沉重打击。那么时间会减轻痛苦吗？……大多数人认为不会。”

在被问到目前最担心的经济问题时，有47%受访者回答是食品和消费品的价格，20%受访者说是住房或租金成本，17%受访者说是股市，6%受访者认为是他们的工作状况。

在被问及当前的经济状况是否导致他们改变了购买选择

时，近三分之一受访者表示，他们推迟了购买家具或电器等大件物品的计划。

美国领航者研究中心8日公布的最新民调显示，对加征关税不满的美国民众不断增加，55%受访者表示反对特朗普加征关税；59%受访者认为美国经济正在变得糟糕，这一比例在去年12月为37%；62%受访者对未来几个月的个人财务状况感到忧虑。

路透社与益普索集团8日发布的一项线上民调结果显示，超过七成受访者认为未来半年美国国内日用消费品、汽车、手机等商品会因特朗普日前宣布的关税措施涨价。

根据调查结果，77%受访者认为未来半年手机等电子产品会涨价，73%受访者认为汽车和日用消费品会涨价，72%受访者认为家用电器会涨价，70%受访者认为新鲜农产品会涨价，62%

受访者认为房屋维修装修会涨价，56%受访者认为牛奶、奶酪等奶制品会涨价。

据路透社报道，反对美国新推出关税政策的受访者比例约为57%。

哈佛大学经济学教授、美国前财政部长劳伦斯·萨默斯8日警告，由于特朗普政府正在实施的关税措施，美国经济目前可能正走向衰退，这可能导致约200万美国人失业。

我国成功发射通信 技术试验卫星十七号

新华社西昌4月11日电(李国利、崔婉莹)4月11日0时47分，我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭，成功将通信技术试验卫星十七号发射升空，卫星顺利进

入预定轨道，发射任务获得圆满成功。通信技术试验卫星十七号主要用于开展多频段、高速率卫星通信技术验证。

这次任务是长征系列运载火箭的第569次飞行。

4月11日0时47分

我国成功发射 通信技术 试验卫星 十七号

我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭，成功将通信技术试验卫星十七号发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功

分类广告

小投入 大回报

广告热线:2963992 2963993

拍卖公告

受委托，我公司定于2025年4月21日上午10时在我公司拍卖大厅进行公开拍卖：1、茂名市茂南区西粤北路7号财富市场东面25间荔枝水果街摊位租赁权(经营时间4月25日-7月25日)，起拍价：5000元/间，保证金：2000元/间。

有意竞买者请亲临我公司索取详细资料或浏览本公司网站，保证金须于2025年4月18日下午5时前汇入我公司账户，并办理相关拍卖手续。看样时间：自公告之日起；预约电话：2862070、13929710580(钟生)；地址：茂名市官山三路39号。
华资国有(茂名市)拍卖行有限公司

茂名市电白区烟草专卖局公告

电烟公〔2025〕第3号

2025年4月9日，我局在广东省茂名市电白区罗坑镇蕉心垌村附近路段查获卷烟，并依法予以先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起60日内到茂名市电白区烟草专卖局(地址：广东省茂名市电白区水东街道迎宾大道78号，联系人：蔡光权，联系电话：0668-5289922)接受调查处理。若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定，依法对涉案烟草专卖品作出处理。

品种规格	单位	数量	品种规格	单位	数量
利群(软红长嘴)	条	550	利群(长嘴)	条	500
苏烟(五星红杉树)	条	50	中华(硬)	条	50
芙蓉王(硬)	条	150	玉溪(软)	条	150
共计:(品种)6个			总计:(数量)1450条		
备注			/		

特此公告。

茂名市电白区烟草专卖局
2025年4月12日